AN 2 AL ot

kil AT
T A4S & M, 2HAL 2 [ |t & of, Z 92 T g5t
2E|7]9] 5= Apolo] BAZ & [ ] AHESt] Ao et AL

LT FEAQ,

@a:DxQ @D:a+2 @D:axQ
@*=D+2 O |=a+2




tlo
n

£ B, 09 a Alolo] BAS Ao ek A

I
I oo
fn)
olo
ke

o|24 25|26 |27
A 16| 17| 18| 19

D ar=0+8 @ o=ax8 ®o=a-8

@A:D—S @D=A+8

16=24-8,17=25-8,18=26—8, 19 =27 -8 o|B.&
A=0-8EEp=na+8¢Yrch



® m=4a+4

@ m=a =4

O m= a x4

@DIZA+6

@ m= ax6

67112 He] dolzgonm

AI=1
-

LR

A=mx0, m=a+69Yct



& % x o ghol 2w, 3 v, 46, ... 2 Gl whehy o] gl 2w,
gul, 4u), - 2 Whe 2L B 1240, (2 7))

1
@y:xxg—l @)6xx—y=0 ® x+y=-3

y o = 2 ), 3 8l 4 ¥l & W5l A2
y=[_Ixxyrk
@6xx—y=0°Ay=6xx

1
@y—mxx




5. =0l y 7t x of Aule] oh= AE BT oA, (3 7H)

(@)yz?Xx @ y=2xx-1 @y:x+3

@yzgxx ® x+y=24

.
e #A=

y=[ Jxxy+x=[__ JBelm=2
DO y=17xx(Axd)

@ y=2xx-1 (FHHx g obd)

® y=xs3, y =3 xx (FuI2)

@y =2 xx (BueN)
® x+y=24, y=24—x (FHH = vha] = obd)




2 %y 7Fx o BHlElskE A4S 124 L.

O x+y=7 @)y =xx1 ® y=2xx+3

@ y=2+x ® xxy=5

el A Ay [ xx
@y=1xx,y=x




7.

x 9k y7} whule] AL W, T 4l gk gk
x, y bl o] WAAL T4 L.

D
oo
[N}
=~

x
y |2 3

i

it

12
HE 4
HE 1

v v v vvyvYyyvyy
0
i

0
1L

xXy=2dF+=y=24=+x




36709] T4 Ego] Uiro] F23 Gt Lhire] Fi Alet 4
* B AR T 74 58y ) 93 @ o, b 3o Sol
58 AP 242,

1 2 3 4 6

s6 [[ JILJ[L ]

e

it

v vV Vv vvy vy vy
0
L

18
HED 12
HE o9
HED 6

B

x grol ZUtgtel wet y e Frastn g v EA Yyt
ghalE] A xxy=[  |¥Yych

[ ]=1x36=360]22

WAL xxy =36 GUTH

xxy=36°] tgste] y gk ot

A Z 18, 12, 9, 6 4Tt




AL,

go
|, whpe]) g o,

"
AE Ao erAe.

20

10

5

4

ul
E

K0

A

o (2) HElE

ul
&

P

ot

kel

off e

(3) xxy =20

1
Y= o

—
N
~




10. ©= F y7hx ol AR D o, vl et 22 A2 o=

742

@® x 9] #
@ x2yS &
@ y of tht x ] vl gt

@y g
@)x o Sty o w9 @t

A BANE y =[xx =2
whakA] xol thigt yo] ¥le] ke LheR e,




H7]
5
@ xxy=1 © y+x=3 @y=Z+x
4
@yzg)(x @y:%xx ® xxy=9

0
m
@

@ xxy=1 (§H]=])
©y+x=3,y=3xx (AH)

@y=§+x(‘ﬂ"ﬂfﬂ)

®y= g x x (2H]=)
@y =2 xx (M)

® xxy =9 (§ra]g
J3BE FuEel AL O, ®, @¥Yrh




x,y olA g Z2] oF x 7}

28f, 34, 4 4. .. 2 Bighof o}

02 £9] F y T 2}, 3uf, 48 ... 2 ==
A7 AulE A A Yo




13. o= Fy 7t x ol HHH[EStE AS B Zot 7|98 2A|L,

@ y=1+xx15 @y:xxl—l2
© y=3x1l+x ®y=1+x+1
@yZ%Xx ® xxy="T
X y=x+6 © y=2xx
> E

> G

> £

= Q)

>3E: ©
> HE: ®

xxy=[__ ]9 B A vuje] A Loletn guict.




14. o= FolA y 7} x of v

@xxy:3 @

@ y=5+x-2 ®

Aot e BE 2240,

y=5Xx @y=2+x

y=2+5Xx

B

g A A D xxy =
@ xxy=3 (§1]=))
@y=>5xx (A=)
@y=2+x,xxy=2(
@y=5+x-2 (A=
®y=2=+5xx (v

]

Hhefe)
& dhE = obdytt)
)




ZFO A Q

[e]
e T

1

B A x,y Abol o] A7} w2}

o
=]

15.

H7]

O y=1=+x
@y

@ y=2xx

4xx-1

© xxy=6

® y=12+x

@ y=1+5xx




16. 571 AL o] 7)) ult grelo] wlelg e ol 14
F7b6em® & o, FEH-E 4 /1gAUTh TR o] 7]H| ] Hujrt
12emd 2 o) ghele AnkgU 7

@2 @ 4 ® 8

®
N |
©)
O | =

B

Hhal BAA xxy=[ |
orglg x, B3 E y 2 st
BANN x =4, y =65 HIsH4A
4x6 =24

wreba] JAAL x xy =24 YU
Bzt 12em3 4 o ¢FES 1o,

yleO]EE
xX12=24
x=2

—

wreba] 27} 12em? < ©fo] gL 27|yt




17.

Hol7} 540em? 9 BAAPAF ] W] Fol7h 120m ]

2 cm YU7P?
= cm

>
> HE . 45cm

rr

12 Xy = 540
y=540+12 =45




18.

1080 3014 22 Yom 208 A4 2L 5 AL 4
9217} Qe

()18 204 22 Yickn @ o), o] BYAE /5 A9+ o
o] AYUY

(2) 18] 504 22 Yithn @ o), o] BYAE 5 A9 o
o] AYUY

(3) 120] 1014 &
o] AYUY

filo
i
rlr
i
kl
ek
=
)
il
ol
H
i
N
A
-
rir
o,

>

i

1070 30LA E& Y=ttt A2 189 3L ES E=t+
As U

12 Y= B9 42 L, 293 E EZ /IS A= d dg+=
AHE y RO =2 st TAAE THEH xxy = 60 YU
(1)30 &

2) 128

(3) 6%




